О проведении предварительной экспертизы

диссертации Иванова И.И.
В соответствии с Положением о присуждении ученых степеней и присвоении ученых званий в Республике Беларусь, утвержденным Указом Президента Республики Беларусь от 17.11.2004 г. № 560,
ПРИКАЗЫВАЮ:
Для проведения предварительной экспертизы и подготовки проекта заключения по диссертационной работе аспиранта (доцента, научного сотрудника и т.д.) кафедры (Учреждения, Института) Иванова Ивана Ивановича «Название диссертации», представленной на соискание ученой степени кандидата (доктора) физико-математических наук по специальности 01.01.05 – Теория вероятностей и математическая статистика, утвердить экспертную комиссию в составе:
Фамилия Имя Отчество – доктор физ.-мат. наук, доцент, главный научный сотрудник лаборатории прикладного вероятностного анализа (председатель);

члены комиссии:

Фамилия Имя Отчество – кандидат физ.-мат. наук, доцент, доцент кафедры МмиАД;

Фамилия Имя Отчество – кандидат физ.-мат. наук, доцент, доцент кафедры ТВ и МС;

и поручить проведение предварительной экспертизы диссертационной работы научному семинару структурного подразделения или ученому (проблемному, научно-техническому) совету организации.

Председателю семинара провести заседание и выдать Иванову И.И. заключение не позднее дата*.
ГУН (Жоров Д.Г.) обеспечить контроль сроков подготовки заключения и правильности его оформления.
Основание: письмо ВАК от число, месяц, год., исх. №     (необходимо, если диссертация по направлению ВАК), заявление соискателя, докладная записка руководителя подразделения, положительное заключение по результатам первоначального рассмотрения диссертации на заседании кафедры (лаборатории).
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* Заключение по итогам предварительной экспертизы выдается соискателю ученой степени кандидата наук не позднее чем через два месяца, а соискателю ученой степени доктора наук - не позднее чем через три месяца со дня представления в учреждение послевузовского образования материалов, указанных в части второй пункта 27 настоящего Положения. Оно действительно в течение года. Лицам, представившим диссертацию к рассмотрению в период обучения в аспирантуре (адъюнктуре), заключение по итогам предварительной экспертизы выдается не позднее чем через месяц со дня ее представления, а представившим в период обучения в докторантуре, - не позднее чем через два месяца.

В сроки проведения предварительных экспертиз не включаются два месяца: июль и август. Так, например, если заявление на предварительную экспертизу подано аспирантом в период его обучения в аспирантуре 15.06., то заключение может быть выдано до 14.0.
