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О Б Ъ Я В Л Е Н И Е

СТУДЕНТАМ 1-ГО И 2-ГО КУРСА ДНЕВНОЙ ФОРМЫ ПОЛУЧЕНИЯ ВЫСШЕГО 
ОБРАЗОВАНИЯ I СТУПЕНИ
юношам (гражданам Республики Беларусь) 1-го курса (для специальностей с 4-летним сроком обучения) и 2-го курса (для специальностей с 5-летним 
и 5-летним с половиной сроком обучения), изъявившим желание обучаться на военном факультете по программам подготовки офицеров запаса 
до 26 апреля 2024 года по адресу г. Минск, ул. Октябрьская, 4, военный факультет, кабинет № 301 получить направление на медицинское освидетельствование (при себе иметь удостоверение призывника (военный билет), паспорт).
Для прохождения медицинского освидетельствования кандидат представляет в военный комиссариат по месту постоянной прописки направление на медицинское освидетельствование.

После прохождения медицинского освидетельствования до 16.00 31 мая 2024 г. лично подать на военный факультет (кабинет № 301) следующие документы:

· заявление на имя начальника военного факультета, согласованное с деканом (заместителем декана, директором института); 
· ксерокопию паспорта гражданина Республики Беларусь (стр. 31 – 33, сведения о регистрации) 
· ксерокопию удостоверения призывника (военного билета);

· характеристику, подписанную деканом факультета (заместителем декана, директором института), на котором студент проходит обучение;

· справку о результатах медицинского освидетельствования о годности по состоянию здоровья, выданную военным комиссариатом по месту регистрации, с указанием категории годности к обучению на военном факультете по программам подготовки офицеров запаса;
· выписку из единого государственного банка данных о правонарушениях.
Паспорт гражданина Республики Беларусь, удостоверение призывника (военный билет) представляются кандидатом лично при подаче документов.


Кандидаты, не представившие в установленные сроки документы, к участию в конкурсе не допускаются!!!

ДОКУМЕНТЫ ПРИНИМАЮТСЯ ПО АДРЕСУ:

г. Минск, ул. Октябрьская 4, военный факультет, кабинет № 301.
Время работы комиссии: понедельник-четверг с 9.00 до 17.30 
(обед 13.00 – 14.00), пятница с 9.00 до 15.30 (обед 13.00 – 14.00).
Телефон для справок: 209 56 25
