Критерии кандидатов для участия в конкурсе на соискание гранта «Стипендия Wargaming»
Участниками конкурса могут быть студенты 2,3,4 курсов (кроме выпускного) физического факультета, химического, биологического, механико-математического факультетов, факультета радиофизики и компьютерных технологий, факультета прикладной математики и информатики дневной формы получения образования, обучающиеся как за счет средств бюджета, так и на условиях оплаты, которые соответствуют следующим требованиям:
· гражданство Республики Беларусь; иностранные лица и лица без гражданства могут участвовать в конкурсе при наличии вида на жительство в Республике Беларусь;
· обязательное участие в научно-исследовательской деятельности на факультете, в научно-исследовательских институтах, предприятиях, организациях любой формы собственности;
· как правило, наличие научных публикаций, других документов, подтверждающих научную деятельность соискателя;
· средний балл академической успеваемости за 2 последних учебных семестра не ниже 7,5;
· приветствуется участие в социально значимой деятельности (волонтерской, общественной, спортивной и др.).

Документы кандидатов для участия в конкурсе на соискание гранта «Стипендия Wargaming»
Для проведения конкурсного отбора Комитетом Стипендии факультетами представляются комплекты документов по каждой кандидатуре (в двух экземплярах), включающие:
заявку (прилагается);
мотивационное письмо, в котором кандидат обосновывает перспективность научно-исследовательского проекта, а также как стипендия Wargaming поспособствует развитию данного проекта;
развернутая автобиография в свободной форме;
академическая справка за 2 два последних учебных семестра;
рекомендация кафедры факультета (выписка из заседания кафедры); рекомендация Совета факультета (выписка из заседания Совета факультета); в случае выполнения научной работы вне БГУ – рекомендация/ходатайство от соответствующих научно-исследовательских институтов, предприятий и организаций любой формы собственности;
копии 31-33 стр. паспорта кандидата;  
приветствуются документы, подтверждающие участие в социально значимой деятельности.
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